

Három hatóság ellenőríz a strandon

SZEGED FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL

Szegeden a Partfürdő két medencéjét vizsgálták már az akcióban, ott mindent rendben találtak. Tegnap Kovács Ferenc kistérségi tisztifőorvos a sportuszodát nézte meg: értékelte például a vízcserék, a szűrőmosás rendjét, a víz pH-értékét, hőmérsékletét, az elsősegélynyújtó láda tartalmát, a kiszolgáló műszaki személyzet és az úszómester képesítését. Az Erzsébet Móra-halmi Gyógyfürdőben egy olyan gömb működik, amihez pumpálják a vizet. Ez bizonyos méreten és koron alul fizikailag is legyőzhető egy kisgyereket. A másik, a körme-

dence sebessége kicsi, az – a tisztifőorvos szerint – nem jelent veszélyt. Az algyői Borbála fürdőben 4 medencét kell átvizsgálni.

A fogyasztóvédelmi felügyelőség a csúszdák, hinták és műszaki berendezések papírjait, a kezelők biztonsági felkészítését és a vendégek tájékoztatását szolgáló feliratokat nézi – tudtuk meg Horváth Zsuzsanna régiós igazgatótól. A munkavédelmi felügyelőség ellenőrei a gépek, felszerelések biztonságát, érintésvédelmét, az aknafedelek, rácsok, védőburkolatok rögzítését és a vízszivattyúkat ellenőrzik – tájékoztatott Bodor István regionális igazgató.

A vizsgálatok augusztus 20-áig tartanak, összegzés 25-ére várható.



Kovács Ferenc kistérségi tisztifőorvos a sportuszoda medencéjénél szemlélte a vizet. FOTÓ: KARNOK CSABA

A REKTOR SZERINT MEGGYŐZŐ VOLT AZ ANYAG

Zöld utat kapott a klinikai pályázat

Egyhangúlag támogatta tegnap a szegedi egyetemi szenátus, hogy beadják az új klinikai tömbbel kapcsolatos részletes pályázatot a tender második körébe. Ha ezt az akadályt is sikerrel veszi az SZTE, újra szavaznak majd: aláírják-e a szerződést.

SZEGED MUNKATÁRSUNKTÓL

Másfél óras ülés után 43 igen szavazattal – azaz egyhangúlag – úgy döntött tegnap a szegedi egyetem szenátusa: támogatja az új klinikai tömbbel kapcsolatos pályázat beadását az uniós tender második körébe.

Az egyetem már tavaly év végén sikerrel átjutott a kétfordulós pályázat első körén, így – a kormány döntésének megfelelően – 11,1 milliárdot kaphat az új tömb felépítésére. Ehhez részletes kivitelezési és működtetési terveket kellett készíteni, amelyeket augusztus 18-ig kell benyújtani.

A szenátorok egy része azonban – ahogy azt tegnap megírtuk – kételkedett a 300 ágyas új egészségügyi komplexum fenntarthatóságában.

Ezért arra kérték a klinikai központ elnökét, Pál Attilát, hogy adatokkal mutassa be: milyen kiadásokkal jár a tervek szerint 2012-re elkészülő épület működtetése, és azt képes-e kigazdálkodni a klinikai központ.

A kért adatok részletes bemutatása és az azt követő hozzászólások után az az álláspont alakult ki, hogy támogatják a pályázat beadását. Ha a második kört is sikerrel veszi az egyetem – azaz véglegesen jóváhagyja a bírálóbizottság a 11,1 milliárdos támogatást az építkezésre –, új szenátusi ülést és szavazást tartanak arról: aláírják-e a támogatási szerződést.

Szabó Gábor rektor ígéretet tett arra, hogy – a másik két vidéki orvoscentrummal együtt – hatékonyan lobbizik majd a jelenlegi egészségügyi finanszírozás megváltoztatásáért. Az erről folyó tárgyalások a szaktárcával előrehaladott állapotban vannak – mondta az ülés után a rektor, aki szerint meggyőző volt az fenntarthatóságról előterjesztett 800 oldalas anyag. Az építkezés jövő tavasszal kezdődhet.

DIVATOS TOLLTARTÓT KÉR A GYEREK – PÓNISZŐR ECSETET ÉS NÉVJEGYKARTONT A TANÁR

40 ezres iskolakezdés

AZ ISKOLAKEZDÉS ára

Forintban

TERMÉK	ÁR
Füzetcsomag	1275
Papírok, rajzlapok	3775
Íróeszközök (ceruzák, kréta, ecset)	4329
Festék, tempera	1408
Egyéb kellékek (mappa, hegyező, ragasztó, olló)	4412
Tisztasági csomag (zsebkendő, folyékony szappan, WC-papír)	5121
ÖSSZESEN:	20 320

Forrás: DM/DV-gyűjtés

DM-GRAFIKA

SZEGED FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL

Oldalas listákkal kezükben válogattak tegnap az üzletben a nebulók és szülei. Van

Néha a tanító néni vásárol

Vargáné Fábján Ildikó úgy látja: néha túlzásba esnek az iskolák. – Minek műanyag tárolódoboz, névjegykarton vagy csipesz felírótableta? Sokszor nem egyértelmű a lista: nincs ott például a papírméret, -típus. Ilyenkor a szülő a biztonság kedvéért mindegyikből vesz, ez is pluszki költség. Ritkán, de előfordul, hogy a tanító néni maga jön bevásárolni az osztálynak, ő pontosan tudja, mennyi olló, fénymásolópapír kell – mutatott be néhány példát.

olyan szülő, aki 20 ezer forintból vette meg elsős gyermeke tanszereit (lásd táblázatunkat) –, s miután még iskolatáskát és tornaszakot választottak 8 ezerért, valamint megvették a 12 ezres tankönyvcsomagot, máris 40 ezer forintnál járnak. És akkor a gyereken még nincs ruha, és nem evett semmit.

– A taneszközökért átlagosan 3 ezer forintot kell fizetni, de ezek minőségétől, külalakától függően drágábbak is lehetnek. Iskolatáskát 599 és 13 ezer forint között kínálunk, utóbbiban már egy megtöltött tolltartó és a tornaszák is helyet kap. Egy tolltartó ára 199 és 3500 forint között van – mondta Vargáné Fábján Ildikó. Szerinte a szülők 15–20 perc alatt beszerzik a kellékeket.

A divat mindig meghatározó a választásban: idén Hannah Montana vagy a High



Turkálás a legdivatosabb tolltartókért. FOTÓ: SEGESVÁRI CSABA

School Musical valamelyik szereplője mosolyog a menő táskákon, tolltartókon – a fiúk pedig transformerses, Star Wars-os cuccokat akarnak. A kisszállási Borosai Barnabás tegnap délelőtt válogatott szüleivel. – A pókemberes hátizsák nem tetszik neki, inkább olyat választott, amin Ben 10, egy másik rajzfilmfigura van – hallottuk édesapjától, Borosai Róberttől. Jó 50 kilométeret utaztak, hogy minden beszerezzenek időben. Amiből tudtak, tartósabbat

vettek – így került a kosárba favonalzó.

A családok jellemzően a páratlan iskolaévekre készülve vásárolnak táskát, tolltartót – hallottuk a szakembertől. De volt már úgy, hogy *Kozák Anitának* és harmadikba készülő Palkó fiának az iskolaév közben kellett új táskát választani, mert az megadta magát. A tolltartó még bírta, de Palkó izlése gyorsabban változik: a mostani verdás alkalmatosságot Ben 10-esre cseréltette tegnap.

MÉG MINDIG VAN RANGJA A MAKÓINAK

Marketingötletek hagyományra hangolva

Hagymafesztivál, hagymás ételeket népszerűsítő gasztronómiai program, rajzpályázat – íme néhány ötlet, amivel a város erősíteni igyekszik a makói hagyma hírnevét. A neves termesztő, Fekete János szerint a piacon még mindig rangja van a makói hagymának.

MAKÓ SZABÓ IMRE

Szükség a költségvetése, de pályázati támogatásból igyekszik népszerűsíteni a makói hagymát a városban székelő Országos Hagyma Terméktanács – tudtuk meg az elnöktől, Gazdag Jánostól. Most éppen egy hagymás ételleket bemutató, recepteket ajánló prospektust készítettek, amelyen emellett természetesen egyéb tudnivalók is olvashatók a növényről, no meg információk a terméktanácsról. Ezekkel a közönség több nagy főzőfesztiválon – például a szegedi halfesztiválon is – találkozhat majd. A legtöbbet azonban természetesen a nemzetközi hagymafesztiváltól várják, amelyből szeptemberben már a tizenkilencediket rendezik meg.

Népszerűsíteni igyekszik a hagymát – mint a város egyik védjegyét – a makói Tourinformiroda is. Scheitzner Beáta vezető elmondta: országos kiadványokban is népszerűsítik a hagymát. Persze nagy lehetőség a gasztronómia is: sikert aratott A hagyma kilenc mér-



Ilyen gyönyörű mosollyal kínált, eredeti makói hagymának ki tudna ellenállni? FOTÓ: KARNOK CSABA

földköve című programsorozat, amelynek keretében környékbeli vendéglősök állítottak össze hagymás ételeket is tartalmazó menüsorokat a nyári, nagy rendezvények idejére.

Noha a hagyományos termesztésű vörshagyma egyre inkább kiszorult a termelésből vidékünkön, még mindig van híre-neve a makóinak – osztotta meg velünk tapasztalatait a legutóbbi hagymafesztiválon kitüntetett gazda, Fekete János. Úgy fogalmazott, üzleti partnerei az ország legtávolabbi részein is örömmel fogadják a makói vidéken termelt árut. A gazdálkodó szerint, aki sajnálja, hogy a hagyma nemesítése, fajtafenntartása elkerült Makóról, érdemes a hagyma marketingjével foglalkozni. Ebben személyesen is szívesen vállal szerepet – azt tervezi, hogy a nagyobb mezőgazdasági kiállításokon, vásárokon standot bérel, hogy termékeit népszerűsítse.

Szent Pétör mög a hagyma

Közvetve a makói hagyma népszerűsítéséhez is minden bizonnyal hozzá fog járulni az a rajzpályázat, amit a Hagymaház hirdetett meg gyerekeknek és felnőtteknek. A jelentkezőknek Rozsnyai János maroslelei pedagógus Szent Pétör mög a hagyma című meséjéhez kell illusztrációt készíteniük szeptember 8-ig.